Datblygu ymresymu rhifyddol

Mae Jason yn ateb cwestiynau ar hanes. Mae pob
cwestiwn yn cymryd 2 funud iddo ei ateb. Mae ganddo 3
1 | cwestiwn i'w hateb i gyd. Faint o amser
fydd e'n ei gymryd?

Bydd rhaid i mi
Byddaf yn defnyddio iI'm helpu

Yr ateb ydy

2. |l Mae Efa wedi bod yn cynilo ei harian poced i brynu par newydd
o esgidiau glaw. Mae'n cael 3 punt yr wythnos. Faint fydd hi

wedi'i gynilo ar ol pythefnos?

<)
Bydd rhaid i mi I~
Byddaf yn defnyddio i'm helpu = y)
Yr ateb ydy

3. | Mae batris yn robotiaid Jeevan wedi darfod. Mae arno angen
4 batri i bob un o'i robotiaid. Sawl batri fydd arno angen eu
prynu os oes ganddo 2 robot?

Bydd rhaid i mi S/ R
Byddaf yn defnyddio i'm helpu

Yr ateb ydy
4. || Mae Ben, Sara a Karl yn seiclo i'r ysgol. Faint o olwynion sydd
ganddyn nhw gyda'i gilydd?

Bydd rhaid i mi
Byddaf yn defnyddio i'm helpu ~
Yr ateb ydy
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Datblygu ymresymu rhifyddol

Bydd rhaid i mi

Mae Jason yn ateb cwestiynau ar hanes. Mae pob cwestiwn yn
cymryd 2 funud iddo ei ateb. Mae ganddo 5 cwestiwn i'w hateb
i gyd. Faint o amser fydd e'n ei gymryd?

Byddaf yn defnyddio

i'm helpu

Yr ateb ydy

wedi'i gynilo ar ol 3 wythnos?

Bydd rhaid i mi

Mae Efa wedi bod yn cynilo ei harian poced i brynu par newydd
o esgidiau glaw. Mae'n cael 3 punt yr wythnos. Faint fydd hi

)

Byddaf yn defnyddio

i'm helpu y)

Yr ateb ydy

o0s oes ganddo 4 robot?

Mae batris yn robotiaid Jeevan wedi darfod. Mae arno angen 4
batri i bob un o'i robotiaid. Sawl batri fydd arno angen eu prynu

Bydd rhaid i mi

D
Bydd rhaid i mi 9/
Byddaf yn defnyddio i'm helpu
Yr ateb ydy

Mae Ben, Sara a Karl a Sali yn seiclo i'r ysgol. Faint o olwynion
sydd ganddyn nhw gydd'i gilydd?

Byddaf yn defnyddio

i'm helpu

Yr ateb ydy
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Datblygu ymresymu rhifyddol

Mae Jason yn ateb cwestiynau ar hanes. Mae pob
cwestiwn yn cymryd 2 funud iddo ei ateb. Mae ganddo 7

1.1 cwestiwn i'w hateb i gyd. Faint o amser
fydd e'n ei gymryd?
Bydd rhaid i mi
Byddaf yn defnyddio i'm helpu
Yr ateb ydy

2. | Mae Efa wedi bod yn cynilo ei harian poced i brynu par newydd o
esgidiau glaw. Mae'n cael 3 punt yr wythnos. Faint fydd hi wedi'i

gynilo ar 6l 5 wythnos?
at
<

A

Bydd rhaid i mi

Byddaf yn defnyddio i'm helpu

Yr ateb ydy

3. Mae batris yn robotiaid Jeevan wedi darfod. Mae arno angen 4
batri i bob un o'i robotiaid. Sawl batri fydd arno angen eu prynu

os oes ganddo 6 robot?

Bydd rhaid i mi D /) Q) /D)
Byddaf yn defnyddio 'm helpu | %/

Yr ateb ydy

4. Mae Ben, Sara, Karl, Gita a Sali yn seiclo i'r ysgol. Faint o
olwynion sydd ganddyn nhw gyda'i gilydd?

Bydd rhaid i mi
Byddaf yn defnyddio i'm helpu

Yr ateb ydy
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